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[ EXERCICE 1: QCM (10 peints) |

Q1 : Que va renvoyer la commande suivante :
=»=type [ " ({1.20" )

=rlass "list'>
<class “tuple'>
<glass 'dict">
<class 'str'> L

Q2 : Que va renwoyer la commande suivante :
>>>type( ("12","4:8") )

=class 'list'>
<class "tuphe'>
<glass 'dict">
<class 'str'>

Q3 : Que va afficher le code suivant :
=»»a=[ "test", [1,2,3] , {21:2}.[1.2] ]
»»> lenfa)

Y

04 : Que renvoi l'expression
"kiwl” In ["kiwi","banane","pomme”) :

Trus

a5 : Les séquences immuables sont...:

Q6 : Soit la variable frufts initialisée avec le tuple
{"kiwi","pomme”,"mangue”). L'instruction
fruits[0] = "poire” est elle correcte 7 ;

= (Oul
& Mon J-
*  Qui sous certaines conditions

Q7: 5ot la variable frults initialisée avec le tuple
{"kiwi™, "pomme”, "mangue”, “poire"”,
“orange", "figue").
Que renvoi l'instruction fruits[1:3] :

1PMIJI :: -

Q& : indiguez ce que wa afficher le code suivant si
Futilisateur tape 105 en réponse 3 Finstruction

o imput w:

A = int| input{"Donne une valeur”) )
except:

print ["Erreur")
else:

prink [x]

£ ot

A : Soit une liste initialisée comme suit :

==> listeMots = ['Bejaia’; "est', 'une’, "ville."]

Cuelle est la commande python permettant de créer, &
partir de la wvariabbe « WeteMots », une nouvells
variable « phrose » contenant une chaine composée

des éléments de la variable « listeMots » séparés par
le caractére « * »,

Phﬂam = “*“‘F’I"‘ [M%

Q10 : Soit les commandes suivantes :

»>>> pays = dict])

»>> pays["Maghreb”] = [ "Algérie", "Tunisia”, "Maroc™]
»>»> pays["Europe"] = [ "France”, "Belgique”, “Italie™]
> pays['Europe”]  =[ "Allemagne", "Turquie"]

=z print{len{pays))

Cue va afficher la demiere commande ?
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011 : Que va afficher le code subvant 7: Q17 : Que va afficher le programme suivant ©
>3 w=10
def afficher() : sos deff(x, y=2)
print " Salut " } K= K-y
print [ bes amis ") FEturn K+
s print (f{5,6))
Y o
Q12 : Soit les commandes suivantes ; 18 : Que va afficher le programme suivant :
s»> Cub = [ISK', "MOB', "ISMB', ‘MICA"]
»a3 print | Clubf-2] ) »exv=10
sodeffxy=2)
fiue va afficher la derniére commande ? K= K4y
return x +str{v)
TS NB 1 »>> print (£ Ville ", * Bejaia " ) )
013 : Que va afficher le code suivant ?: vﬂWD
def atficher() :
primt [ " Salut " ) €19 : Que va afficher le programme sunant :
return ax» D= diet{)
print ™ mon amis ") »»> def flxj:
afficher(] For i in range(3) :
Dli] =i*2
»»> {10}
5 ﬂi“d: . i >33 print] list { Dvalues() ) |
14 : Qe va afficher le code suivant 7 12 _&; Hj
sam= 18
ey =20 Q20 - Que va afficher ke programme suivant
>»» print{ float] { strix)+ y }*2 )+ 0.5 )
seodeffx,y2=0):
returmnx+y+z
A% L0413 4.5 »>> print | f{ [1, 2,31, 10}, [1]))
Q15 : Que va afficher le programme suivant -
350 § = "RENNB&jala FITT" LA 2, 3 '-‘:-‘JAJ
»ea r = s.stripl "#" )
> print (r)

L]

] EW??E?'

Q16 : Que va afficher le programme suivant :
s y=10
se>deffx, y=2)
= -y
return x4V
s> print [F(v])

A%
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EXERCICE 2 (3 points) : Ecrire une fonction "compterMots” ayant comme argument une chaine de caractéres
représentant une ensemble de mots. Cette fonction doit renvoyer un dictionnaire contenant la fréquence {nombre
d'apparitions) de tous les mots de la chaine entrée.

lngication - On supposera que les mots de la chaine donnée en entrée sont sdpanés par un ou plusiaurs espaces.

def compterMot({chaine):

B S
BT

........................... e IR MBS = s
.................................... hl‘ﬂ.?u}’{etkhﬂ LTilm }

A

EXERCICE 3 (3 points) : Ecrire un programme qui lit un texte au clavier et qui affiche uniguement les nombres saisies.

i donner un texte Bonjour, 12 pe text contian des 13,5 nombres
veich les nombres gue contisnt veirs texte @

| 2z

i 13.3

W _______ et (" D Euk?)
Lx& ﬁ*a mm
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EXERCICE 3 (4 points) : I
O souhaite écrire un logiciel qui évalue de fagon automatisée une rédaction d’un éléve. On suppase qu'on a :

1. Une rédaction d'un éléve consignée dans un fichier nommé « redoction.bet ». Ce fichier n'est rien dautre

qu un texte,

2. Un second fichier, nommé « conceptsAttendus. bt », qui contient une liste de concepts gui devraient
apparaitre dans une bonne rédaction. On supposera que chaque ligne contient un concept (un concept est
composé d'un ou de plusieurs mets).

Le logiciel que l'on souhaite écrire doit atiribuer wune note 3 la rédaction. Cette note est calculée comme suit ;

ot = (AbConceptiTrouvé [ nbConcaptsAttendus )*20
avec:
*  nbhfonceptsTrouwd : Mombre de concepts chés trouvés ohservés dans la rédaction de I'éléve.

*  nbConceptsAttendus : nombre de concepts clés attendus (se trouvant dans le fichier = conceptsClés.tt »)
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